
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธิ์ 

สมัยสามัญ  สมัยท่ีสาม  ครั้งท่ี  ๒ / ๒๕๖4 
วันท่ี  26  สิงหาคม   ๒๕๖4 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธิ์ 
 
 

ผูเ้ข้าประชุม  ( ฝ่ายสภาองค์การบริหารส่วนตำบล) 
ลำดับท่ี  ชื่อ – ชื่อสกุล  ตำแหน่ง   ลายมือชื่อ   หมายเหตุ 
     ๑.  นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์ ประธานสภาฯ  เดชพงษ์  วชิรพงศ์    
     ๒.  ร.ต.ต.ธนบดี  บุญประสิทธ์ิ รองประธานสภาฯ  ธนบดี  บุญประสิทธ์ิ 
     ๓.  นางสำอางค์  อาษา  สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑ สำอางค์  อาษา 
     ๔.  นายสุรินทร์  กิจทิพย์ สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑ สุรินทร์  กิจทิพย์ 
     ๕.  นายเอกชัย  สุภีธาร  สมาชิก อบต หมู่ที่ ๒ เอกชัย  สุภีธาร  
     ๖.  นายชาญ  ฤทธิชาติ  สมาชิก อบต หมู่ที่ ๓ ชาญ  ฤทธิชาติ 
     ๗.  นายสำรวย  ภูรักสกุล สมาชิก อบต หมู่ที่ ๓  - 
     ๘.  นางสังเวียน  กิจศักดิ์ สมาชิก อบต หมู่ที่ ๔  - 
     ๙.  นางเฉลิม   นุชนวล  สมาชิก อบต หมู่ที่ ๔  - 
    ๑๐.  นางสาวสุรีย์  เกรงกลัด สมาชิก อบต หมู่ที่ ๕ สุรีย์  เกรงกลัด 
    ๑๑.  นางสาวภิรมย์  ศรีการ สมาชิก อบต หมู่ที่ ๕ ภิรมย์  ศรีการ 
    ๑๒.  นายธวัชชัย  สุวรรณวาสิก สมาชิก อบต หมู่ที่ ๖  - 
    ๑3.  นายสำรวย  เลิศทหาร สมาชิก อบต หมู่ที่ ๘ สำรวย  เลิศทหาร 
    ๑4.  นายวินัย  ไตรพยุง  สมาชิก อบต หมู่ที่ ๘ วินัย  ไตรพยุง 
    ๑5  นายยงยุทธ  ฤกษ์สกุณี สมาชิก อบต หมู่ที่ ๙ ยงยุทธ  ฤกษ์สกุณี 
    16.  นางบุญธรรม  คล้ายวง สมาชิก อบต หมู่ที่ ๙ บุญธรรม  คล้ายวง 
    17.  ว่าที่ร้อยตรีธงชัย   เยี่ยมญาติ สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑๐ ธงชัย  เยี่ยมญาติ 
    ๑8.  นายมานิตย์   ประภูชะกัง สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑๐ มานิตย์   ประภูชะกัง 
    19.  นางสาวนัทธมน  สามสี สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑๑ นัทธมน  สามสี 
    20.  นายประสิทธ์ิ  พลายแก้ว สมาชิก อบต หมู่ที่ 11 ประสิทธ์ิ  พลายแก้ว 
    ๒1  นางนงเยาว์  ทรงสุภาพ สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑๒ นงค์เยาว์  ทรงสุภาพ 
    ๒2.  นางสาวรัตนา  ฤกษ์ประกอบ สมาชิก อบต หมู่ที่ ๑๒ รัตนา  ฤกษ์ประกอบ 
    ๒3.  นายเรวัตร   แสงชาติ เลขานุการสภาฯ  เรวัตร  แสงชาติ 
 

ผู้เข้าประชุม  (ฝ่ายคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบล) 
     ๑.  นายสุชาติ  การลึกสม นายก  อบต.  สุชาติ  การลึกสม 
     ๒.  นายอำนวย  ธีระจันทร์ รองนายก  อบต.  อำนวย  ธีระจันทร์ 
     ๓.  นายสุนทร  ฤกษ์โอภาส รองนายก  อบต.  สุนทร  ฤกษ์โอภาส 
     ๔.  นางรัศมี  การลึกสม เลขานุการนายก  อบต.  - 
 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
     ๑.  นางรัศมี  การลึกสม เลขานุการนายก  อบต.  - 
     2.  นายสำรวย  ภูรักสกุล สมาชิก อบต. หมู่ที่  3  - 
     ๓.  นางสังเวียน  กิจศักดิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่  4  - 
     ๔.  นางเฉลิม  นุชนวล  สมาชิก อบต. หมู่ที่  4  - 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
     1.  นางวรรณี  เนวิลัย  ผู้อำนวยการกองคลัง วรรณี  เนวิลัย 
     2.  นายจารุพงษ์  แสงชาติ นายช่างโยธา  จารุพงษ์  แสงชาติ 
     3.  นางนงนุช  มงคลสังข์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ นงนุช  มงคลสังข์ 
 

เริ่มประชุม    เวลา  ๐๙.30  น. 
  เม่ือได้เวลาประชุมเลขานุการสภาฯ  ตรวจนับองค์ประชุมเม่ือเห็นว่าครบแล้ว  ประธานสภา

กล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังน้ี 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  สวัสดีสมาชิกทุกท่าน  รวมทั้งคณะผู้บริหาร  ระเบียบการประชุมสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภา ฯ ส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ครั้งที่  ๒ / ๒๕๖4  วันที่  26  สิงหาคม  ๒๕๖4   

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ    
ระเบียบวาระที่  ๑    เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   1.  ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้งว่า  ได้ขอรับพระราชทานผ้าพระกฐิน 
ประธานสภา ฯ   ประจำปี  พ.ศ.  2564  เพื่อนำไปถวายพระสงฆ์จำพรรษา  ณ  วัดเศวตฉัตร วรวิหาร แขวงลำภูล่าง   

เขตคลองสาน  กรุงเทพมหานคร  กำหนดถวายผ้าพระกฐินพระราชทาน  ในวันศุกร์ที่   12  
พฤศจิกายน  2564  เวลา  14.00  น.  จังหวัดจึงขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์เชิญชวนข้าราชการ  
ลูกจ้าง  พนักงานในสังกัด  ที่มีจิตศรัทธา  ร่วมเป็นเจ้าภาพเพื่อถวายเป็นพระราชกุศล 

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา ฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่ สาม  ครั้งที่   ๑ / ๒๕๖4                      
วันที่  13  สิงหาคม  ๒๕๖4 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดสงสัยในรายงานการประชุมสภา ฯ  ครั้งที่แล้วหรือเปล่าครับ   
ประธานสภา ฯ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมในการรับรองครั้งที่แล้วครับ  ขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม  ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา ฯ  สมัยสามัญ   

สมัยที่สาม  ครั้ง  ๑ / ๒๕๖4  เม่ือวันที่  13  สิงหาคม  ๒๕๖4 
ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ   

พ.ศ.  ๒๕๖5  (วาระที่  ๒ , ๓) 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติชี้แจงการประชุมการแปรญัตติให้ที่ประชุมทราบ   
ประธานสภา ฯ   ในวาระที่  2  ครบั 
นายมานิตย์  ประภูชะกัง   เรียนท่านประธานสภา ฯ  คณะผู้บริหาร  และท่านสมาชิกสภา ฯ  ทุกท่าน 
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ กระผมมานิตย์  ประภูชะกัง  สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่  10  ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 

ตามที่สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  ได้พิจารณารับหลักการแห่งร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  พ.ศ.  2565  และได้เลือกคณะกรรมการแปรญัตติจำนวน  5  
ท่าน  ประกอบด้วย 

      1.  ร.ต.ต.ธนบดี  บุญประสิทธ์ิ สมาชิกสภา ฯ  อบต.  หมู่ที่  2 
      2.  นายชาญ  ฤทธิชาติ  สมาชิกสภา ฯ  อบต.  หมู่ที่  3 
      3.  นางสาวภิรมย์  ศรีการ  สมาชิกสภา ฯ  อบต.  หมู่ที่  5 
      4.  นางบุญธรรม  คล้ายวง  สมาชิกสภา ฯ  อบต.  หมู่ที่  9 
      5.  นายมานิตย์  ประภูชะกัง  สมาชิกสภา ฯ  อบต.  หมู่ที่  10 
 และคณะกรรมการทั้ง  5  ท่าน  ได้ร่วมประชุมเพื่อคัดเลือกประธาน  และเลขานุการ ฯ  โดยประธาน

คณะกรรมการแปรญัตติ ได้คัดเลือกผมนายมานิตย์  ประภูชะกังเป็นประธานฯ และเลือกนางบุญธรรม 
คล้ายวง เป็นเลขานุการ ฯ  โดยกำหนดให้คณะกรรมการมารับคำเสนอคำแปรญัตติที่องค์การบริหาร
ส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  ตั้งแต่เวลา  08.30 – 16.30  น.  ในวันที่  16 – 18  สิงหาคม  2564  และได้
กำหนดให้มีการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติในวันที่  20  สิงหาคม  2564  เวลา  10.00  น. 

  สำหรับคำเสนอคำแปรญัตติได้มีคุณสุชาติ การลึกสม นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  
เสนอคำแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565  ขอแก้ไข
รายละเอียดโครงการก่อสร้างหลังคาโครงเหล็กคลุมลานอเนกประสงค์แผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา  และผมนายมานิตย์  ประภูชะกัง ในฐานะสมาชิกสภา ฯ  ขอคำแปรญัตติ  จำนวน  3  ข้อ                
และขอถอน  1  ข้อ  ได้แก่ 
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นายมานิตย์  ประภูชะกัง    -  แผนงานบริหารทั่วไป  งบดำเนินการ  ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็น 
ประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ตั้งไว้ 300,000.- บาท ขอปรับลด เป็นเงิน 50,000.- บาท  
เท่าเดิม  ปี  2564 

   -  แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานเทศกิจ  โครงการป้องกันและรักษาความ
สงบเรียบร้อย  ซ่ึงผมขอถอนญัตติ 

   -  แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  โครงการส่งเสริมความเข็มแข็ง
และปรองดองขอปรับลด  60  เปอร์เซ็นต์  เป็นเงิน  60,000.- บาท 

  ซ่ึงคณะกรรมการมีมติเป็นเอกฉันท์  5  เสียง  เห็นชอบตามคำเสนอของนายก  อบต.  ในการ
ขอแก้ไขรายละเอียดโครงการก่อสร้างหลังคาโครงเหล็กคลุมลานอเนกประสงค์ 

  และมีมติเห็นชอบให้คงไว้ตามร่างเดิมของนายก  อบต. ในญัตติที่ผมเสนอขอปรับลด  2  
แผนงาน  ซ่ึงผมขอสงวนความเห็นในการแปรญัตติดังกล่าว  เพื่อให้สภาพิจารณาอีกครั้งหน่ึงครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  คณะกรรมการคำแปรญัตติได้ประชุมเม่ือวันที่  20  สิงหาคม  2564   
ประธานสภา ฯ เพื่อแถลงต่อสภา ฯ  ในวันที่  26  สิงหาคม 2564 ก่อนที่ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง ซ่ึงขอสงวนคำแปร

ญัตติไว้  ขอเชิญท่านนายกสุชาติ  การลึกสม  ในฐานะผู้เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  
พ.ศ. 2565  เป็นผู้ชี้แจงคำแปรญัตติที่ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ได้แถลงไปเม่ือสักครู่เชิญครับ 

นายก  อบต.  เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ทุกท่าน  ตามที่ท่านคณะกรรมการแปรญัตติ
ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ได้อภิปรายคำแถลงคำขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำข้อชี้แจงตามข้อบัญญัติที่ได้
ชี้แจงไป  แก้ไขปรับปรุงเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  ในแบบ  ปร. 4 , 5  โครงการก่อสร้างหลังคาโครงเหล็ก
คลุมลานอเนกประสงค์  กว้าง 10.00  เมตร  ยาว  20.00  เมตร  สูง  6.00  เมตร  สืบเน่ืองจากผม
ได้ขอแก้ไขรายละเอียดโครงการกอ่สร้างหลังคาโครงเหล็กคลุมอเนกประสงค์และได้คุยกับ  ร.ต.ต.ธนบดี 
บุญประสิทธ์ิ  คณะกรรมการแปรญัตติว่าผมขอแก้ไขในรายการ  ปร.4  ข้อ  1.2  งานเสาเข็ม  I 18 x 
18  เซนติเมตร  ยาว  6.00  เมตร  คือหลักความเป็นจริงเสาเข็มที่ ช่าง  อบต.  คำนวณ  คิดเป็น 
7.00 เมตร  2  ต้น  ต่อกัน  14  เมตร  ซ่ึงโดมไม่จำเป็นต้องใช้เข็ม  I 14  เมตร  ต่อกันซ่ึงผมได้
ปรึกษาช่างที่เป็นวิศวกรที่รู้จักกัน  ซ่ึงมีความเห็นควรใช้ 4.00 – 6.00 เมตร แต่ที่ช่างคิด  14.00  
เมตร  ต่อกันผมเลยขอตัดปรึกษาช่างควรตัดเป็น  6.00  เมตร  ส่วนที่ตัดออกไปเพิ่มในงานแผงกันสาด
ส่วนงบประมาณเท่าเดิม  คือ  499,000.- บาท  ในส่วนน้ีที่ผมขอแก้ไขในคณะกรรมการแปรญัตติ                  
ขอชี้แจงเท่าน้ีครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  นายกสุชาติ  การลึกสม  นายก  อบต.  บ้านโพธ์ิ  ได้ชี้แจงให้สมาชิกรับทราบ 
ประธานสภา ฯ ต่อไปขอเชิญท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ชี้แจงให้สมาชิกสภา ฯ  ทราบในการขอสงวนคำแปรญัตติไว้เพื่อ

ขอมติต่อไป 
นายมานิตย์  ประภูชะกัง  เรียนท่านประธานสภา ฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภา ฯ  ทุกท่าน  ผมได้ขอคำแปรญัตติ

ของคณะกรรมการที่ผ่านมา  ผมขอถอนคำแปรญัตติไปข้อหน่ึงและเหลือ  2  ข้อ  คือ 
  เรื่องแผนงานบริหารงานทั่วไป  หน้า  36  อยู่ในงบดำเนินงานค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการ

อันเป็นประโยชน์แก่ราชการ  องค์การบริหารส่วนท้องถิ่นตั้งไว้  300,000.- บาท  ท่านเปิดหน้าที่                           
4 / 26  จะดูควบคู่กันไป  ที่ตั้งไว้ทุกปีที่ผ่านมา  ครั้งสุดท้ายที่ตั้งไว้ปี  2564  จำนวนเงิน  50,000.- 
บาท  แล้วมาปี น้ีตั้งเป็น  300,000.- บาท  ทุกปีที่ผ่านมาใช้ไตรมาสที่   2  และไตรมาสที่   3  
เพราะฉะน้ันผมเลยมาคิดดูว่าตั้งเท่าเดิมหน้าจะพอทำไมต้องกระโดดไป 300,000.- บาท ถ้าตัดลดลง
ไปอีกเหลือ 50,000.- บาท  เท่าเดิมจะเดือดร้อนหรือเปล่า  ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการเป็นประโยชน์
แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ปีน้ีขอปรับลดโครงการน้ีลงไป  เงินที่ปรับลดลงใช้ประโยชน์อย่างอ่ืนได้
อยู่แล้ว  สำหรับงบตัวน้ีผมขอปรับลด  คงเหลือ  50,000.- บาท  ขอบคุณครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  สงวนคำแปรญัตติไว้เม่ือตอนประชุมคณะกรรมการแปรญัตติได้มา 
ประธานสภา ฯ ชี้แจงในสภา ฯ  เป็นที่เรียบร้อย  ในส่วนของการขอปรับลดงบประมาณค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการเป็น

ประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตั้งไว้  300,000.- บาท  ขอลดไปเท่าปี  2564  ครับ                         
เชิญท่านปลัดเรวัตร  แสงชาติ  ครับ 
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ปลัดเรวัตร  แสงชาติ  เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านนายก  อบต.  ท่านรองประธานสภา ฯ  ท่านรองนายก  อบต.   
เลขานุการสภา ฯ ทุกท่าน  กระผมนายเรวัตร  แสงชาติ  ในฐานะเจ้าหน้าที่งบประมาณ  ขออนุญาตชี้แจงเก่ียวกับมติเสนอ

คำแปรญัตติของท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  แผนงานบริหารทั่วไป  งบดำเนินการ  เป็นค่าตอบแทนผู้
ปฏิบัติราชการเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ซ่ึงปีที่แล้วตั้งไว้  50,000.- บาท  ปีน้ีปรับ
เพิ่มเป็น  300,000.- บาท  คือกรณีปรับลดแล้วนำไปใช้อย่างอ่ืนไม่ได้  แต่ เงินที่ปรับเพิ่มที่ผ่านทำ
งบประมาณเพิ่มเติมซ่ึงปีที่แล้ว  เรียนชี้แจงว่าตั้งไว้แล้วไม่พอ  วันน้ันที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ
ชี้แจงว่าในส่วนน้ีที่ตั้ งไว้   เพื่อเป็นค่าตอบแทนคณะกรรมการระเบียบพัสดุการจัดซ้ือจัดจ้าง                        
หรือบุคคลภายนอก  อีกส่วนหน่ึงเป็นเงินรางวัลประประโยชน์ตอบแทนอ่ืนและเป็นค่าตอบแทน
เจ้าหน้าที่ในการเลือกตั้ง  ซ่ึงงบตรงน้ีทุกปีตั้งไว้ไม่พอ ท่านมานิตย์ ประภูชะกัง  ถามว่าปีที่แล้วไม่ได้ใช้
เลย  ขอเรียนว่าได้ใช้ซ่ึงไม่พอ  ซ่ึงทาง  อบต.  ตั้งไว้กรณีมีเงินเหลือจ่ายแล้วมาตั้งเพิ่ม  ขออนุญาตเรียน
ชี้แจงเท่าน้ีครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  ท่านปลัดเรวัตร  แสงชาติ  ชี้แจงในนามของหัวหน้าหน่วยงานในการจัดทำแผน  เชิญท่าน 
ประธานสภา ฯ มานิตย์  ประภูชะกัง  ที่สงวนคำแปรญัตติไว้ข้อที่  3   
นายมานิตย์  ประภูชะกัง  เรียนท่านประธานสภา ฯ  และคณะผู้บริหารทุกท่าน  และเพื่อนสมาชิกสภา ฯ  ทุกท่าน  

กระผมนายมานิตย์  ประภูชะกัง  สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่  10  ขอแปรญัตติในหัวข้อที่  3  แผนงาน
ศาสนาและวัฒนธรรมและนันทนาการ  หน้าที่  22 / 26 , 29 / 36  ต้องดูควบกันทั้ง  2  ที่  สำหรับ
แผนงานศาสนาและวัฒนธรรมนันทนาการ  หน้าที่  22 / 26  ในการส่งเสริมเข็มแข็งและความ
ปรองดองความสมานฉันท์แด่ประชาชนและเยาวชนเพื่อจ่ายเป็นค่าตามโครงการส่งเสริมความเข็มแข็ง
แ ละป รองด องเพื่ อ ค วาม สมาน ฉั นท์ แ ก่ป ระช าชน และ เย าวชน จะ เห็ น ว่ า ใน ปี   2 5 6 4                                 
ตั้งไว้  20,000.- บาท  ปีน้ีตั้งไว้  100,000.- บาท  ตั้งแบบเดียวโครงการแผนดำเนินการหรือเปล่า   
คงจะลักษณะคล้ายกัน  ขอปรับลด  60%  เป็นเงิน  60,000.- บาท  ขอบคุณครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ได้สงวนคำแปรญัตติไว้และได้มาอภิปรายต่อสภา ฯ  หัวข้อเรื่อง 
ประธานสภา ฯ แผนงานศาสนาและวัฒนธรรม  ปรับลดจาก  100,000.- บาท  เหลือ  40,000.- บาท  ให้คณะ

ผู้บริหารหรือท่านปลัด ฯ  เป็นผู้ชี้แจงครับ 
ปลัดเรวัตร  แสงชาติ  เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านนายก  อบต.  ท่านรองประธานสภา ฯ  ท่านรองนายก  อบต.   
เลขานุการสภา ฯ และท่านสมาชิกสภา ฯ  ทุกท่าน  กระผมนายเรวัตร  แสงชาติ  ในฐานะเจ้าหน้าที่งบประมาณ          

ขออนุญาตชี้แจงเก่ียวกับแผนงานศาสนาและวัฒนธรรมนันทนาการขอเสนอปรับลดแปรญัตติที่ท่านขอ
แก้ไข  60%  ผมในฐานะเจ้าหน้าที่งบประมาณ  วิธีการจัดทำงบประมาณทุกปีจะมีหนังสือจากกรม
ส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  จะแจ้งมาว่าการจัดทำงบประมาณในปีงบประมาณ  2565  แจ้งให้มี
การจัดทำอะไรบ้าง  ซ่ึงทุกปีตั้งไว้อยู่แล้วทางคณะผู้บริหารซ่ึงผมเป็นเจ้าหน้าที่งบประมาณตั้งไว้ในหมวด
น้ีเป็นประจำทุกปี  จำนวน  100,000.- บาท  ปีที่แล้วไม่ได้ทำ  และปีน้ีไม่ได้ทำ  เน่ืองจากสถานการณ์
โควิด – 19  ซ่ึงงบประมาณ  100,000.- บาท  ถ้าดำเนินการน่าจะอยู่ในงบประมาณเท่าน้ีได้  ถ้าเกิด
ไม่พอต้องโอน  ขออนุญาตเรียนชี้แจงว่าที่ตั้งไว้ตามแนวทางของหนังสือสั่งการของกรมส่งเสริมการ
ปกครองท้องถิ่น  และตั้งไว้เท่าเดิมทุกปีครับ  ขออนุญาตเรียนชี้แจงเท่าน้ีครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  การสงวนคำแปรญัตติของคณะกรรมการแปรญัตติทั้ง  2  ข้อ  คือ 
ประธานสภา ฯ ตามที่ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ได้ขอชี้แจงหลังจากได้สงวนคำแปรญัตติไปแล้ว  แผนงานบริหารงาน

ทั่วไป  ตั้งไว้  300,000.- บาท  และปรับลดเหลือ  50,000.- บาท  เท่าปี  2564 
  แผนงานศาสนาและวัฒนธรรม  และแผนงานสร้างความเข็มแข็งและปรองดองสมานฉันท์         

ตั้งไว้  100,000.- บาท  ลด  60%  เหลือ  40,000.- บาท  ซ่ึงท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ได้ชี้แจง
ไป  มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดขออภิปรายเพิ่มเติมหรือเปล่า  2  คือ 

1.  แผนงานบริหารงานทั่วไป 
   2.  แผนงานการศาสนาและวัฒนธรรม 
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นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์ ถ้าไม่มีสมาชิกสภา ฯ  ขออภิปรายเพิ่มเติมผมขอมติที่ประชุมในการลงมติเห็นชอบตามร่างเดิมที่คณะ
ผู้บริหารได้ตั้งไว้  และในส่วนที่ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ได้ขอแก้ไขคำแปรญัตติต่อสภา ฯ  2  ข้อ  ที่
ได้กล่าวไป  ซ่ึงเป็นการลงมติในวาระที่  2  สมาชิกสภา ฯ  ท่านใดเห็นควรขอแก้ไขตามที่ท่านมานิตย์  
ประภูชะกัง  ได้ขอแก้ไขยกมือครับ 

มติที่ประชุม  ท่านมานิตย์  ประภูชะกัง  ยกมือ  1  เสียง  (วาระที่  2) 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  สมาชิกสภา ฯ  ท่านใดเห็นควรให้มีการคงไว้ร่างเดิมตามที่ท่านคณะผู้บริหารได้เสนอร่างมา 
ประธานสภา ฯ 
มติที่ประชุม  สมาชิสภา ฯ  เห็นควรคงไว้ตามร่างเดิมของท่านคณะผู้บริหาร   จำนวน  16  เสียง                

งดออกเสียง  1  เสียง  (วาระที่  2) 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  ต่อไปผมขอมติที่ประชุมในการลงมติให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภา ฯ เพื่อเสนอนายอำเภอเสนาพิจารณา  เพื่อที่จะนำไปใช้บริหารราชการในปี  พ.ศ.  2565   

ขอมติที่ประชุมครับ 
มติที่ประชุม    ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีมตเิห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ   

พ.ศ.  ๒๕๖5  (วาระที่  ๓) 
ระเบียบวาระที่  4    เรื่องเพื่อพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

งบประมาณ  พ.ศ.  2564 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภา ฯ  
นายก  อบต.    เรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ   

ทุกท่าน  กระผมนายสุชาติ  การลึกสม  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  ขอชี้แจงรายละเอียด
ให้ที่ประชุมทราบดังน้ี 
 ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564  แผนงานการเกษตร  
งบลงทุน  ได้ตั้งโครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  หมู่ที่  5  จำนวน  499,000.- บาท  ไว้เน่ืองจาก  
อบต.  บ้านโพธ์ิ  ได้รับการประสานจากกลุ่มเกษตรกรผู้ทำนาบริเวณคลองวัว  และคลองควาย  ซ่ึงเป็น
คลองเชื่อมต่อกันในการก่อสร้าง  ตามโครงการซ่ึงมีการประชุมที่  อบต.  บ้านโพธ์ิ  เม่ือวันที่  15  
สิงหาคม  2564  เพื่อย้ายสถานที่ก่อสร้างจากหมู่ที่  5  คลองวัวมาส่งที่คลองควาย  ผมจึงขอให้
สมาชิกสภา ฯ  พิจารณาในการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงโครงการดังกล่าวโดยมีรายละเอียด
ดังน้ี 
ข้อความเดิม 
 โครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  หมู่ที่  5  ตำบลบ้านโพธ์ิ  จำนวน  499,000.- บาท  
เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงสร้างรับแผงโซลาเซลล์ขนาดกว้าง  6.00  เมตร ยาว 10.00 เมตร  

 และติดตั้งระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ จำนวน 2 ชุด  (รายละเอียดตามแบบแปลงและประมาณ  
ราคาของกองช่าง  อบต.  บ้านโพธ์ิ) 
ข้อความใหม่ 

โครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  หมู่ที่  3  ตำบลบ้านโพธ์ิ  จำนวน  499,000.- บาท  
เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงสร้างรับแผงโซลาเซลล์ขนาดกว้าง  6.00  เมตร ยาว 10.00 เมตร และ
ติดตั้งระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ จำนวน 2 ชุด  (รายละเอียดตามแบบแปลงและประมาณราคา
ของกองช่าง  อบต.  บ้านโพธ์ิ) 

    ระเบียบ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น              

พ.ศ.  2563  ข้อ  29  กำหนดว่า  “การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนที่
ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพหรือเปลี่ยนสถานที่ก่อสร้างให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมหรือเปล่าครับ  เชิญท่านธนบดี  บุญประสิทธ์ิ  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

/  ร.ต.ต.ธนบดี  บุญประสิทธ์ิ  ... 
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ร.ต.ต.ธนบดี  บุญประสิทธ์ิ   เรียนท่านประธานสภา ฯ  ที่เคารพ กระผม ร.ต.ต.ธนบดี บุญประสิทธ์ิ สมาชิกสภา ฯ หมู่ที่ 2   
เรื่องย้ายโครงการโรงสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  หมู่ที่  3  ตัวเงินเท่าเดิม  คุณภาพไม่เปลี่ยนแปลง            
ผมขอถามเรื่องสถานที่เป็นของเอกชนหรือกรมชลประทาน 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   เชิญท่านนายก  อบต.  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายก  อบต.    เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านรองประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ทุกท่าน   

การก่อสร้างจากจุดเดิมหมู่ที่  5  ลักษณะเดียวกันของหมู่ที่  3  การก่อสร้างโซลาเซลล์จะสร้าง 
ในที่สาธารณะคลองควายจะกว้างไม่ต่ำกว่า  4.00  เมตร  สร้างที่สาธารณะคือคลองควาย  
เพราะฉะน้ันโครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  โครงการน้ีผมคุยกับเจ้าหน้าที่แล้วไม่มีโครงการใดเลยที่
ไปล้ำที่ชลประทาน  สามารถโยกย้ายเปลี่ยนแปลงได้  กรณีหมดสัญญาค้ำประกันจากผู้รับจ้าง  
ทรัพย์สินเป็นของ  อบต.  ให้กลุ่มเป็นผู้ดูแล  ทรัพย์สินเป็นของ  อบต.  ให้กลุ่มดูแลชาวนา  อย่างโรงสูบ
น้ำที่หมู่ที่   9  สูบน้ำจริง ๆ  5  เครื่อง  ย้ายมาสูบน้ำแทบคลองชลประทาน  การย้ายต้องใช้
งบประมาณ  ชี้แจงเพียงเท่าน้ีครับ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมหรือเปล่าครับ  ถ้าไม่ให้เป็นการเสียเวลา   
ประธานสภา ฯ   ถ้าไม่มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมขอมติประชุมในการพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลง 

คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564  โครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  
ในหมู่ที่ 3 ย้ายหมู่แต่งบประมาณเท่าเดิม ถ้าไม่มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ขอมติที่ประชุม  
ในการพิจารณาขออนุมัติรายละเอียดโครงการดังกล่าวในระเบียบวาระที่  4  ขอมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    งบประมาณ  พ.ศ.  2564 
ระเบียบวาระที่  5    เรื่องเพื่อพิจารณาอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564   

ยังไม่ได้ก่อหน้ีผูกพัน 
1.  โครงการปรับปรุงสภาพพื้นที่บริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนวัดกระโดงทอง  

หมู่ที่  7  ตำบลบ้านโพธ์ิ  งบประมาณ  92,000.- บาท 
2.  โครงการขุดร่องน้ำคลองรางจระเข้  หมู่ที่  9 , 10  ตำบลบ้านโพธ์ิ  

งบประมาณ  197,000.- บาท 
3.  โครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  หมู่ที่  3  ตำบลบ้านโพธ์ิ  งบประมาณ  

499,000.- บาท 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภา ฯ  
นายก  อบต.    เรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  ทุกท่าน   

กระผมนายสุชาติ  การลึกสม  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ   ขอชี้แจงรายละเอียดให้ที่
ประชุมทราบดังน้ี 

ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564  ได้ตั้งงบประมาณ
โครงการปรับปรุงสภาพพื้นที่บริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนวัดกระโดงทอง หมูที่ 7 ตำบลบ้านโพธ์ิ  
งบประมาณ  92,000.- บาท  ,  โครงการขุดร่องน้ำคลองรางจระเข้ หมู่ที่ 9 , 10 ตำบลบ้านโพธ์ิ  
งบประมาณ  197,000.- บาท  ,  โครงการสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์  หมู่ที่  3 ตำบลบ้านโพธ์ิ 
งบประมาณ 499,000.- บาท 
ซ่ึงทั้ง  3  โครงการยังมิได้ดำเนินการและก่อหน้ีผูกพัน  ขอเรียนว่างบประมาณที่  อบต.  บ้านโพธ์ิ  
ได้รับจัดสรร  ขณะน้ียังไม่เพียงพอเพื่อจะดำเนินการทั้ง  3  โครงการ  ซ่ึงเม่ือมีงบประมาณเพียงพอแล้ว
คาดว่าไม่สามารถดำเนินการได้ทันให้แล้วเสร็จในปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564  จึงขออนุมัติกันเงินทั้ง  
3  โครงการจำนวน  788,000.- บาท  ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ 
 
 
 

/  นายก  อบต.  ... 
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นายก  อบต.   ระเบียบ 
 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับ  การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  
และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  เพิ่มเติม  (ฉบับที่  4)  พ.ศ.  2561  
ข้อ  59  กำหนดว่าในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ยังมิได้ก่อหน้ีผูกพันแต่มี
ความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินน้ันต่อไปอีก  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภา
ท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหน่ึงปี 

     กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหน่ึงแล้ว  หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยัง 
มิได้ดำเนินการก่อหน้ีผูกพัน  ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหน่ึงปีต่อสภาท้องถิ่น  หรือ
กรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้  ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน
หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง  ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีก
หน่ึงปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี  และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติให้กัน
เงินไว้ 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   ที่ท่านผู้บริหารได้ชี้แจงให้สมาชิกสภา ฯ  ได้รับทราบ  ทั้ง  3  โครงการ  มีสมาชิกสภา ฯ   
ประธานสภา ฯ   ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือเปล่าครับ  ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมในการลงมติเห็นชอบอนุมัติกันเงิน 

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2564  ยังไม่ได้ก่อหน้ีผูกพัน  ทั้ง  3  โครงการ
รายละเอียดที่แจ้งมา  ขอมติที่ประชุมครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมพิจารณาแล้วเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ   
พ.ศ.  2564  ยังไม่ได้ก่อหน้ีผูกพัน 

ระเบียบวาระที่  6    เรื่องอ่ืน ๆ 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์   เรื่องสถานการณ์โควิด – 19  ขอให้ท่านผู้บริหารเป็นผู้ชี้แจงข่าวสารก่อน   
ประธานสภา ฯ   ขอเชิญท่านนายก  อบต.  ครับ  ข่าวสารหรือเรื่องอ่ืน ๆ   
นายก  อบต.  เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิก ฯ  สภา  ผมขอพูดในเรื่องโครงสร้างพื้นฐาน   

ข้อราชการให้ท่านสมาชิกสภา ฯ  เข้าใจก่อนครับ 
 เรื่องไฟฟ้าหมู่ที่  3  สืบเน่ืองจากผมได้ทำหนังสือถึงไฟฟ้าตั้งแต่ปีที่แล้ว  1  ฉบับ  และปีน้ีทำ
ไปเม่ือวันที่   20  กรกฎาคม  2564  เรื่องขออนุเคราะห์ย้ายแนวเสาไฟ ฟ้า  โดยใช้คำร้องจาก
ผู้ใหญ่บ้านแนบส่งไปจากที่ประชุมชาวบ้านไปตั้งแต่เดือนกรกฎาคม  2564  แล้วไฟฟ้ามีหนังสือมาเม่ือ
วันที่  5  สิงหาคม  2564  ชี้แจงการย้ายแนวเสาไฟฟ้า  เน่ืองจากไฟฟ้าได้ตรวจสอบแล้วว่าเดิมบ้าน
อาศัยของประชาชนตั้งอยู่ริมน้ำและมีการเชื่อมต่อระบบไฟฟ้าในริมน้ำเพื่อใช้ในชีวิตประจำวัน                

    หากดำเนินการย้ายแนวเสาไฟฟ้าทำให้ประชาชนได้รับความเดือดร้อนเน่ืองจากมีค่าใช้จ่ายในการดึง 
สายไฟเชื่อมต่อในระบบไฟฟ้าที่อาศัยใหม่มีการพาดเสาไฟฟ้าที่ดินของบุคคลอ่ืนดังน้ันการไฟฟ้าส่วน
ภูมิภาคอำเภอเสนาจึงขอดำเนินการย้ายเสาไฟฟ้าในบริเวณบ้าน  ต้องให้ครบ  2  องค์ประกอบ  คือ 
  1.  ค่าใช้จ่ายในการดำเนินการย้ายเสาไฟฟ้าของประชาชนหมู่ที่  3 
  2.  ประชาชนบริเวณดังกล่าวที่ใช้ไฟฟ้าต้องได้รับความยินยอมให้ผ่านที่ดินของผู้อ่ืน
ก่อนในการพาดเสาไฟฟ้าของมิเตอร์ 
ซ่ึงตอนน้ีไฟฟ้าย้ายแนวหมู่ที่   10 , 11  แล้วของหมู่ที่   3  บ้านเรือนค่อนข้างเยอะแล้วอยู่ลึก มี
ผลกระทบหลายหลังคาเรือน  มีปัญหาเรื่องที่ดินในการปักเสา  และสายไฟที่พาดบ้านเดินสายเข้าไปอีก                 
อยากได้รับการยืนยันจากชาวบ้าน  และขอให้นายชาญ  ฤทธิชาติ  ไปเคลียร์กับผู้ใหญ่บ้านและชาวบ้าน
ในเรื่องดังกล่าว 

  เรื่องขยายถนน  นายชาญ  ฤทธิชาติ ต้องไปทำแผนชุมชนเพื่อที่จะเสนอมาทาง อบต.บ้านโพธ์ิ 
 แล้วผมจะนำมาเข้าแผนและตั้งงบทำข้อบัญญัติ  อันน้ีผมแจ้งในที่สภา ฯ  นายชาญ  ฤทธิชาติ ต้องไปทำ 
  เรื่องดาดกันน้ำเซาะ  บ้านนางนงค์เยาว์  ทรงสุภาพ ถึงบ้านนายพงษ์ และจากบ้านนายสมชาย  

ประเสริฐศรี  ถึงบ้านนายยัง  สืบเน่ืองจากไม่มีใครเสนอมาเลยเข้าสภา ฯ  ไม่ได้  อันน้ีแจ้งให้สมาชิกสภา 
ฯ  ทราบ  เพื่อให้เป็นรายงานการประชุมว่าผมได้ดำเนินการแล้ว  อันน้ีฝากนางสาวรัตนา  ฤกษ์
ประกอบ  ไว้ด้วย 

  เรื่องลงลูกรังทุกหมู่บ้าน  นายก  อบต.  คุยกับปลัดเรวัตร  แสงชาติ  ตลอดว่าพอมีเงินลง
ลูกรังบ้างหรือยัง  แต่พอมาถึง  ณ  วันน้ียังไม่เงินลงลูกรังทั้งตำบล 

/  นายก  อบต.  ... 
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นายก  อบต.  เรื่องลาดนางหงส์เสร็จเรียบร้อยแล้ว  ตอนน้ีกำลังตรวจการจ้างยังไม่ได้ตรวจรับ   
เรื่องถนน  หมู่ที่  10 , 12  เสร็จ  90%  แล้ว  เหลือเขื่อนแล้วลงลูกรัง  ดาดเสร็จแล้ว             

มีปัญหาประชาชนไม่เข้าใจเรื่องฝังท่อ  แล้วไม่ได้ฝังเกิดความไม่พอใจ  มี  3  ราย  ที่ฝังท่อ  แต่ฝั่งท่อไป
แล้ว  1  ข้อ  เหตุผลที่ฝังท่อ  1  ราย  คือผมกลับบ้านจากศูนย์พักคอยอย่างน้ีฝังได้  อีก  2  รายที่ฝัง
ไม่ได้คือ 

 -  ไม่ได้แจ้งนายก  อบต.  อ้างว่าแจ้งผู้รับเหมา  แต่ไม่ได้แจ้งนายก  อบต.  ครับ  
อ้างว่าแจ้งช่างไก่  ปัญหาอย่างอ่ืนไม่มีอะไร 

เรื่องประปา  หมู่ที่  3  ตรวจรับแล้ว  อยู่ระหว่างส่งเรื่องเบิกเงิน 
เรื่องงบประมาณ  พ.ศ.  2565  ตอนน้ีรอหนังสือจากผู้ว่าราชการจังหวัดพระนครศรีอยุธยา  

ถ้าหนังสือมาผมจะให้ดำเนินการเลยครับ  หมู่ที่  1 , 7   
เรื่องถนนหมู่ที่  1 ,  11  จากสะพานบ้านผู้ใหญ่ 
เรื่องขุดลอกคลองหัวโพธ์ิหน้าบ้านนายก  อบต.  โดยใช้งบประมาณ  พ.ศ.  2565  

งบอุดหนุนเฉพาะกิจ 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดจะหารือหรือสอบถามหรือเปล่าครับ  เชิญท่านชาญ  ฤทธิชาติ  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายชาญ  ฤทธิชาติ  เรื่องพลังงานแสงอาทิตย์  ไปดูเม่ือวาน  เพลาปิดน้ำไม่สามารถไหลได้แต่ไหลน้อย  ในแบบไม่

ทราบว่าเพลาหรือพวง  บางระดับทดไม่ไหวชาวนาเดือดร้อน  เพลาที่ทำได้มาตรฐานหรือเปล่า                    
เป็นเพลากลวงไม่น่าจะทดได้ 

  เรื่ องกำแพ งพลั งงานแสงอาทิตย์หั วเสาขานเก่ียว  สเ ตย์ ไม่ ได้ เชื่อมด้ วย  แล้ วพั ง                 
หัวรอยต่อ  2  ต้น  ขาดจากกัน 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  เชิญท่านนายก  อบต.  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายก  อบต.  ชี้แจงเรื่องประตูปิด – เปิด  ที่ขาดไม่ได้อยู่ในงบประมาณและไม่ได้อยู่แบบ  ในแบบเป็นท่อน้ำ

ได้ปกติ  ผมให้ผู้รับจ้างทำให้คุยกับผม , ปลัด , ช่างไก่  มาช่วยติดตั้งไม่ได้อยู่ในงบประมาณทราบจากพี่
ต้อยจ่ายให้  10,000.- บาท  เหลือ 5,000.- บาท  ยังไม่ได้จ่าย  อันน้ีชี้แจงว่าไม่ได้อยู่ในงบประมาณ  
การเปิดและเพลาขาดเม่ือวานน้ี  แก้ไขแล้วนำคนไปยกขึ้นมาแล้ว  นำกระสอบทรายไปตั้ง  ชี้แจงสภา ฯ  
ว่าไม่ได้อยู่ในงบประมาณ 

  เรื่องเขื่อนอยู่ในระหว่างการค้ำประกัน  โรงสูบ  นายก  อบต.  ยังไม่ได้คืนเงิน  ถ้าคืนเงินให้
ผูร้ับเหมามาทำได้  แต่เหตุที่พังนายก  อบต.  คุยกับชาวนา  น้ำแห้งท่อสูบน้ำไม่ได้  เลยต้องเลื่อนท่อ
ถอยหลังไป 

  เรื่องเงินที่ขออนุมัติสภา ฯ จ่ายขาดทำประตูปิด – เปิด อีกครั้งหน่ึงตอนน้ีทำไม่ได้เพราะน้ำขึ้น   
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดสงสัยหรือสอบถามหรือเปล่าครับ  เชิญท่านภิรมย์  ศรีการ  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นางสาวภิรมย์  ศรีการ  เรื่องกล้องวงจรมีปัญหาแล้วดูไม่ได้  จะแก้ปัญหาอย่างไรค่ะ 
ปลัดเรวัตร  แสงชาติ  ขออนุญาตครับ  ประสานกับผู้รับจ้างแล้วครับ  การแก้ไขให้เบื้องต้น  สัญญาณไม่เชื่อมกันโทร 
เลขานุการสภา ฯ ประสานกับผู้รับจ้างแล้ว8iy[ 
นายก  อบต.  เรื่องกล้องวงจรปิดหมู่ที่   10  ยั งใช้ ไม่ได้   เหตุผลที่ ใช้ ไม่ได้ โดนตัดสาย   Fiberoptie               

ตัดทั้ง 2 ช่วง  กรณีของหมู่ที่  11  มีการตัดสาย  ผมแจ้งปลัด ฯ  ไปแล้ว  แต่ผู้รับจ้างมาทำวันไหนยัง
ไม่ทราบ 

นายวินัย  ไตรพยุง  ขออนุญาตครับ  เรื่องเสียงตามสายลำโพงไม่ดัง  อยากจะขอเพิ่ม 
นายก  อบต.  ถ้าจะขอเพิ่มให้ขอปี  2565 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  เชิญท่านนัทธมน  สามสี  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นางสาวนัทธมน  สามส ี  เรียนท่านประธานสภา ฯ  และคณะผู้บริหารทุกท่าน  ดิฉันนางสาวนัทธมน  สามสี                  

สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่  11  เสียงตามสายไม่ดังหลายวันแล้ว 
/  นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  ... 



 9 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  เชิญท่านรองอำนวย  ธีระจันทร์  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายอำนวย  ธีระจันทร์  ขออนุญาตท่านประธานสภา ฯ  เรื่องไฟทาง  เสียงตามสายหมู่ที่  10 , 11  โดนตัดสาย  

คลองแวะเขตรอยต่อหมู่ที่  11  หลายช่วงมากสาย  CCTV  โดนตัดและลักสายด้วย  เดียวจัดการให้ 
  เรื่องไฟทางสาธารณะ  ได้ประสานและหาซ้ืออะไหล่ 
นายก  อบต.  เรื่องสายไฟฟ้าหมู่ที่  10 , 11  ไม่ทราบว่าปัญหาอะไร  ผมฝากท่านสมาชิกสภา ฯ  ด้วยครับ 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือเปล่าครับ  เชิญนายมานิตย์  ประภูชะกัง 
ประธานสภา ฯ 
นายมานิตย์  ประภูชะกัง  เรียนท่านประธานสภา ฯ  คณะผู้บริหาร  กระผมนายมานิตย์  ประภูชะกัง  สมาชิกสภา ฯ  

หมู่ที่  10  เรื่องเสียงตามสายไม่ดัง  และกล้อง  CCTV  ช่วยดูแลด้วยครับ 
นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  เรื่องสถานการณ์โควิด  - 19  และศูนย์พักคอย  เชิญท่านนายก  อบต.  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายก  อบต.  เรื่องการฉีดวัคซีน  เดียวให้รองอำนวย  ธีระจันทร์  ครับ 
นายอำนวย  ธีระจันทร์  เรียนท่านประธานสภา ฯ  และท่านสมาชิกสภา ฯ  อบต.  แจ้งยอดวัคซีนซิโนฟาร์มที่ท่าน

สมาชิกสภา ฯ  และพี่น้องประชาชนตำบลบ้านโพธ์ิ ได้มาขึ้นทะเบียนที่ตำบลบ้านโพธ์ิ  ครั้งแรกได้ฉีด
วัคซีนไปเม่ือวันที่  24  ตอนบ่าย  จำนวน  50  ราย  ครั้งที่  2  ทั้งหมด  231  ราย  โควต้าจำนวนน้ี
ได้หมดทุกราย  เน่ืองจากการทำงานของ  อบจ.  ใน  2  ครั้งจะทำงานไม่เหมือนกัน  คือ 

   1.  ครั้งที่   1  จำนวน  50  ราย  เกิดการประสานกันโดยให้ทาง  อบต.                  
แจกเอกสารเพื่อที่ได้รับวัคซีน 

   2.  ครั้งที่  2  เป็นวิธีที่ทาง  อบจ.  ใช้ส่ง  SMS  โดยตรงจากผู้ได้รับจัดสรรทาง  
อบต.  เลยใช้วิธีประชาสัมพันธ์  จะมีหมู่ที่  8 , 11  ได้ใช้เบอร์โทรศัพท์แทนผู้ที่ร้องขอให้แจ้งเป็นกรณี 
พิเศษ  บางบ้านที่ขอมาจะไม่รับทราบ  SMS  ในจำนวน  231  ราย  ของโรงงานเส้นหม่ีด้วย 95 ราย   
ที่เป็นคนงานของโรงงานเส้นหม่ี  โค้วต้าค้างอยู่ประมาณ  60  ราย  น่าจะได้หลั งที่ฉีดวัคซีนรอบที่  2  
ท่านนายกสมทรง  ดูแลอยู่ถ้ามีโค้วต้าเหลือจะจัดสรรให้ของโรงงานเส้นหม่ีประมาณ  60  ราย              
ไม่ทราบทางลูกบ้านของสมาชิกสภา ฯ  ไปครบหรือเปล่า  อาจจะติดขัดเรื่องการสื่อสารไม่เหมือนครั้ง
แรก  เป็นวิธีการของ  อบจ.  ส่วนของผมมีเท่าน้ีครับ 

นายก  อบต.    เรื่องการบริหารจัดการสถานการณ์โควิด – 19  เม่ือประชุมคราวที่แล้ว  ผมได้ทำหนังสือ         
ขอเปิดศูนย์พักคอยตำบลบ้านโพธ์ิ  โดยท่านนายอำเภอมีหนังสือให้มาเม่ือวันที่  18  สิงหาคม  2564  
การมอบหมายภารกิจให้องค์กรองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรับผิดชอบในการจัดตั้งศูนย์พักคอย  
(Community  Isolation)  ตามที่ ผู้ ว่าราชการจังห วัดพระนครศรีอยุ ธยา  ได้ มีคำสั่ งจั งห วัด
พระนครศรีอยุธยา  ที่  1716 / 2564  เรื่องการมอบอำนาจให้นายอำเภอปฏิบัติราชการในการ
บริหารจัดการศูนย์พักคอย  (Home  Isolation)  ลงวันที่  7  กรกฎาคม  2564  และคำสั่งจังหวัด
พระนครศรีอยุธยา  ที่  1737 / 2564  ลงวันที่  8  กรกฎาคม  2564  เรื่องปรับปรุงคำสั่งมอบ
อำนาจให้นายอำเภอปฏิบัติราชการแทนในการบริหารจัดการศูนย์พักคอย  (Home  Isolation)  โดย
มอบหมายให้นายอำเภอกำหนดและจัดตั้งศูนย์พักคอยหรือสถานที่สำหรับการดูแลรักษาระหว่างรอเข้า
รับการรักษาแบบผู้ป่วยในโรงพยาบาล  (Home  Isolation)  และศูนย์พักคอยสำหรับคนในชุมชน  
(Community  Isolation)  ในพื้นที่อำเภอ  และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีความพร้อม  น้ัน 

     อำเภอเสนา  ขอเรียนว่าสถานการณ ์ในปัจจุบันปรากฏข้อมูลในพื้นที่หมู่บ้าน  ยังมีผู้ติดเชื้อที่ 
รอเข้าสู่ระบบรักษาพยาบาล  ดังน้ัน  เพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาดังกล่าว  ให้เป็นไปด้วยความรวดเร็วและ
มีประสิทธิภาพสามารถดูแลผู้ติดเชื้อและนำเข้าสู่ระบบการรักษาพยาบาลอย่างเหมาะสมและทั่วถึงจึง
มอบหมายภารกิจให้องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  จัดตั้งศูนย์พักคอย  (Community  Isolation)  
องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  ณ  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  โรงเรียนวัดกระโดงทอง  ตำบลบ้านโพธ์ิ  
และรายงานข้อมูลการจัดตั้งศูนย์พักคอย  (Community  Isolation)  ตามแบบรายงานตามที่ส่งมาด้วย  
ให้อำเภอทราบทุกวันภายในเวลา  15.00  น.  เพื่อรวบรวมรายงานจังหวัดต่อไป  ทั้งน้ีได้มอบหมาย  
นายณัฐนนท์  เส้งว่ัน  ปลัดอำเภอเสนา  เบอร์โทร  063 – 901 – 7472  ID Line : porbobscrtes   

/  นายก  อบต.  ... 
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นายก  อบต.   เป็นผู้ประสานงานข้อมูล  ได้ทำหนังสือเรียนเชิญกำนันตำบลบ้านโพธ์ิ , เจ้าหน้าที่สาธารณสุขอำเภอ 
เสนา , รพสต.ตำบลบ้านโพธ์ิ , ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน , ผู้ที่มีส่วนเก่ียวข้องเรื่องโควิด – 19  ผมดูแลใน
เรื่องโควิด – 19  ทั้งหมด  มีการพูดคุยและประสานงานกัน  ได้ เรียนเชิญ  สจ.ประดิษฐ์  สังขจาย                
ซ่ึงเป็น  สจ.เขต  1  รับผิดชอบตำบลบ้านโพธ์ิด้วยมาร่วมประชุมชี้แจงประเด็นต่าง ๆ  ที่แต่ส่วนต้อง
ดำเนินงานของศูนย์พักคอย  ในช่วงเช้าประชุมถึงบ่ายโมงแล้วไปดูสถานที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนวัด
กระโดงทอง  ได้แจ้งกับท่านสมาชิกในวันประชุมสภา ฯ  ว่ากำหนดการทีแรกของเตียงไว้  8  เตียง  
จัดซ้ือที่นอน  8  ชุด  อุปกรณ์เครื่องมือเครื่องใช้  8  ชุด  ได้ประสานงานเช็คยอดต่าง ๆ  เลยเพิ่มเป็น  
20  เตียง  และแจ้งสภา ฯ  แล้วว่าผมจะทำ  20  เตียง  โดย  20  เตียงใช้เงินงบประมาณของ  อบต.  
ปัจจุบันได้จัดซ้ือถุงยังชีพจำนวนเงิน  56,000.- บาท  จัดซ้ือวัสดุอุปกรณ์ในเรื่องของการจัดตั้งศูนย์พัก
คอย  และติดตั้งกล้อง  CCTV  จำนวนเงิน  49,700.- บาท  จัดซ้ือชุด  PC  พร้อมเจล  ให้เจ้าหน้าที่  
12   ชุดแรก  และค่าเชื้อ , รับส่งผู้ป่วย , แจกของ  ยังไม่ได้ให้เจ้าหน้าที่ขยะใช้  จำนวน  32,316. - 
บาท  ปรอทวัดไข้เครื่องวัดออกซิเจน  30  ชุด  จำนวนเงิน  15,000.- บาท  วัสดุอ่ืน ๆ  เช่น  มุ้ง  
ของที่นอนบางส่วน จำนวน  8  ชุด  จำนวนเงิน  36,000.- บาท  ป้ายไวนิล  4,000.- บาท  แอลกอ
ฮอลล์  12  ชุด  จำนวนเงิน  35,840.- บาท  ถุงขยะติดเชื้อ , ถังขยะ , แอลกอฮอลล์  รอบที่  3  
จำนวนเงิน  25,300.- บาท  ใช้เงินขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิไปแล้ว  255,056.- บาท  
ในชุดเตียงซ้ือไว้  8  จุด  แต่ที่คุยวันน้ันมี  20  เตียง  เราได้รับบริจาคจากท่านอำนวย  ธีระจันทร์  
ประสานกับปลัดอาวุโสได้ไปรับของ  20  ตัว  ทั้งชุดเสื้อผ้า , ผ้าห่ม , พัดลม  10  ตั ว  ที่เราได้รับ
บริจาคอำเภอ  ได้รับบริจาค  20  กว่าเตียง  และได้ที่นอนจากอำเภอ  10  เตียง  ในรอบแรกเตียง
คนไข้  20  เตียง  ณ  วันที่  19  ที่เราประชุมว่าจะทำ  20  เตียง  พอประชุมวันที่  19  มีกำนัน
ผู้ใหญ่บ้าน , สจ.  และช่วงบ่ายไปดูสถานที่แล้ว  20  เตียง  น่าจะไม่พอ  ท่านรองอำนวย  ธีระจันทร์  
ทำหนังสือผ่าน  สจ.  ของที่นอน  12  ชุด  ขอไปประมาณ  2  อาทิตย์  แล้ววันน้ัน  สจ.  ตอบมาของ
ไม่มี  อบจ.  จัดซ้ือปรอทวัดไข้ , ฟ้าทะลายโจร  มอบให้กับ  รพสต. ตำบลบ้านโพธ์ิ  ผมถามว่าซ้ือ
จำนวนเท่าไร  เพราะผมให้ปลัด ฯ  ซ้ือ  ตอนน้ีมีทั้งหมด  30  เตียง  ผู้หญิงมี  17  เตียง  และผู้ชาย  
13  เตียง  ผมเปิดศูนย์เรียบร้อยแล้ว  มีวัสดุอุปกรณ์พร้อมใช้  ปัจจุบันมีผู้ป่วย  124  คน  ทั้งหมดเป็น
การบริหารศูนย์พักคอย  ผู้ป่วยคัดเตอร์ใหม่คือหมู่ที่  2  ในหมู่ที่  6  มีการเสนอปิดซอย   

     เรื่องถุงยังชีพ  อบต.  ไม่ทำข้าวกล่องแจก  ปัจจุบันพิจารณาให้ถุงยังชีพ  ถุงละ  700.- บาท   
โดยถ้ามีคนในครัวเรือนน้อยคนให้ถุงอยู่  2  ถุง  แต่ถ้ามีครัวเรือน  3 – 4  คน  จะให้  3  ถุง  เพื่อให้
เพียงพอต่อการบริโภค  อันน้ีเป็นขั้นตอนการทำงานของศูนย์พักคอย 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  เชิญท่านธนบดี  บุญประสิทธ์ิ  ครับ 
ประธานสภา ฯ 
ร.ต.ต.ธนบดี  บุญประสิทธ์ิ  เรียนท่านประธานสภา ฯ  ที่เคารพ กระผม ร.ต.ต.ธนบดี บุญประสิทธ์ิ สมาชิกสภา ฯ หมู่ที่  2  

ตามที่ท่านผู้บริหารพูดถึงตั้งศูนย์พักคอย  หนังสือซักซ้อมองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  เรื่ องใช้จ่าย
งบประมาณตั้งศูนย์พักคอย  และแยกตัว  และผู้ป่วยที่กักตัวที่ติดเชื้อโควิด – 19  หนังสือด่วนที่สุด      
มท  0808.2 / ว 4116  ลงวันที่  19  กรกฎาคม  2564  เรื่องขอจัดงบในการจัดตั้งศูนย์พักคอย  
เงินตัวน้ีเอามาจากไหนบ้าง  ในหนังสือแจ้งว่า ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดหาเงินในงบประมาณ
ส่วนท้องถิ่น  ในหลาย ๆ  ที่เงินจ่ายค้างจ่ายและเหลือจ่ายนำมาจ่ายศูนย์พักคอย 

  โอนเงินงบประมาณที่ไม่จำเป็น 
  งบกลาง  อุทกภัยฉุกเฉินเงินสะสมนำมาจัดสรรศูนย์พักคอย  และแยกตัวกักที่บ้าน  ค่าใช้จ่าย

ในการทำศูนย์พักคอยคือใช้สถานที่ ร าชการเป็นหลัก  สถานที่ ราชการให้ เช่ าเก็บเอกสารได้                        
ถ้าเช่าอาคาร  50,000.- บาท 

  ค่าใช้จ่ายเจ้าหน้าที่บุคคลอ่ืนที่ส่งมาปฏิบัติหน้าที่ราชการด้วย  บุคคลอ่ืนที่ไปเข้าเวรจ่าย
ค่าอาหารให้คิดค่าเดินทางไปราชการ 

  ค่าอาหารผู้ป่วย  50.- บาท / ม้ือ / คน  ให้ปลัด ฯ  ดูหนังสือเรื่องน้ี  ซักซ้อมความเข้าใจใน
การจัดทำงบประมาณ 

 
/  นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  ... 
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นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  สถานการณ์ทุกท้องถิ่นกำลังปฏิบัติอยู่เป็นเรื่องใหม่สำหรับผู้บริหาร  และพนักงานที่มีส่วน 
ประธานสภา ฯ เก่ียวข้องคงจะต้องดูสถานการณ์  การปฏิบัติอย่างไร 
นายก  อบต.  เรื่องอาหาร  50.- บาท  คนไข้ประเภทไหน  ต้องเข้าระบบกับทางโรงพยาบาล 
  เรื่องเงินเบี้ยเลี้ยง  ปัจจุบันตั้งเวรยามทุก  24  ชั่วโมง  คือ 
   1.  08.00 – 16.00  น. 
   2.  16.00 – 24.00  น. 
   3.  24.00 – 08.00  น. 
 ปัจจุบันวันที่  19  ประชุมกำนันผู้ใหญ่บ้านต้องไปอยู่เวรที่ศูนย์พักคอยที่วิทยาลัยการอาชีพเสนา  อสม.

จะเบี้ยเลี้ยงกะละ  120.- บาท  รวมทั้ง อบต. ที่มีเจ้าหน้าที่อยู่จะมีผู้ชายกะละ 2 คน อันน้ีแจ้งให้ทราบ 
  เรื่องเงินผมใช้งบกลางจ่าย  ระเบียบบอกว่าถ้างบกลางหมด  นายก  อบต.  มีอำนาจไม่ต้องขอ

สภา ฯ  ใช้เงินสะสมได้เลย  ซ่ึงเงินสะสมใช้ได้อยู่  ล้านกว่าบาท  เพราะฉะน้ันผมชี้แจงกับท่านสมาชิก
สภา ฯ  ว่าปัจจุบันที่ผมสรุปไปเม่ือสักครู่คือค่าอาหารหัวละ  50.- บาท 

นายเดชพงษ์  วชิรพงศ์  มีสมาชิกสภา ฯ เพิ่มเติมหรือเปล่าครับ มีท่านใดมีเรื่องอ่ืนเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอปิดการ 
ประธานสภา ฯ ประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ครั้งที่  ๒ / ๒๕๖4  และขอขอบคุณทุกท่าน 
 

เลิกประชุมเวลา          1๒.๐๐ น. 
 

(ลงช่ือ)         เรวัตร   แสงชาติ      ผูบ้ันทึกรายงานการประชุม                  
              (นายเรวัตร   แสงชาติ)                  

    ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ 
  
 

(ลงช่ือ)       สำอางค์  อาษา  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                 (นางสำอางค์  อาษา) 
     ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  หมู่ที่  1 
 
 

(ลงช่ือ)         ภิรมย์  ศรีการ  ผู้ตรวจรายงานการประชุม          
         (นางสาวภิรมย์  ศรีการ)               

ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  หมู่ที่  5  
 
              
(ลงช่ือ)          นัทธมน  สามส ี ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

  (นางนัทธมน  สามสี) 
ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านโพธ์ิ  หมู่ที่  11 


